

# 報告

基督教香港信義會信樂堂主日週刊

2018年4月22日 復活期第四主日(白)

崇拜時間：早上十時正

## 【堂會】

1. 本主日承蒙馬漢欽牧師蒞臨講道，謹此致謝。
2. 歡迎新朋友參加崇拜，崇拜後請留步，彼此認識及分享禱告。
3. 本主日青少年崇拜，講員：何昶灝弟兄，講題：「彼得的背影(彼得前書 1:6-9)」。  
下主日青少年崇拜，講員：葉永傑宣教師，講題：「穩固身份，追求成長(彼得後書 1:3-11)」。
4. 本主日繼續派發 2017 年 4 月至 2018 年 3 月之奉獻總額收據(奉獻 100 元或以上)，如有錯漏，請通知 May 幹事，以便更正。
5. 下主日下午 2:30 舉行執事會會議，請執事依時出席。
6. 1/5(星期二) 上午 9:00-下午 1:00 在九龍信義中學(九龍窩打老道 52 號)舉行信義會 2018 年代表大會暨會員大會，本堂古教師、林桂仁執事及龔錦洪執事將一同出席。
7. 6/5(日)為家庭主日，講員：馬王柱男師母，講題：全家福，有幼兒學校學生獻唱。

## 【總會】

1. 5/5、2/6、7/7 及 4/8(每月首個週六)由總會主辦「青年敬拜分享會」，時間：晚上 7:30-9:30，地點：信義樓五樓禮堂，費用全免，毋須報名，鼓勵青少年參加。



以基督的心為心  
為愛實踐的心

「各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事，你們當以基督耶穌的心為心。」

(腓 2:4-5)

- 開會詩：從太陽出來之地  
宣 赦：我的心，你要稱頌耶和華  
讚美詩：花  
祢真偉大(頌 19)  
舊約經課：創世記 1:26-31  
新約經課：路加福音 20:9-16  
福音經課：馬太福音 4:1-11  
講題：教會改革五百周年：  
大自然 - 非供買賣 2 之  
「寡仁，以萬物為芻狗」  
回應詩：父賜我們美好萬物(頌 522)  
散會詩：就算天空還是有雨



	4月22日	4月29日	5月6日
講 員	馬漢欽牧師	古菊圓教師	馬王柱男師母
主 禮	蔡寶珠姊妹	周群鳳姊妹	廖潔珊姊妹
讀 經	鍾銀清姊妹	溫曉鶯姊妹	袁碧玉姊妹
司 琴	李貴容姊妹	陳霆軒弟兄	陳浩恩姊妹
司 事	陳詠娟姊妹	王彩蓉姊妹	李綿姊妹
	許麗絮姊妹	黃春琴姊妹	林靜賞姊妹
音 響	劉天澤弟兄	余建勳弟兄	謝子喬弟兄
插 花	成坤娣姊妹	龔錦洪弟兄	淑玲/映言
投映控制	李業康弟兄	謝子喬弟兄	劉天澤弟兄
整理椅子	全體姊妹	全體弟兄	全體姊妹
備 註			家庭主日

☒：柴灣興華一邨美華樓地下(興華幼兒學校內)

☎：29044351

🌐：http://faithjoy.elchk.org.hk

👤：堂主任：古菊圓教師

✉：faithjoy@elchk.org.hk

☎：96095723

## 祈禱事項

會眾取此通訊回家，為堂會的事項及弟兄姊妹的需要祈禱。

1. 為身體欠佳的肢體代禱，求天父保守及醫治：  
張少卿、陳樂欣、李麗娟、王彩蓉、冼桂珍、李寶德、林錫權、鄧耀輝、鄭燕芳、陳詠娟、梁均能、陳英傑、周信鏗、張梅雲、劉秀箴、許美英、馬麗萍丈夫
2. 為居住護老院肢體代禱，求天父保守每日起居生活：  
梁鈞能、鄭燕芳、陳合歡、文燕霞
3. 為古教師、林桂仁、王淑玲、龔錦洪、陳智賢、楊兆竣、倪文輝及何昶灝代禱，求天父帶領，並在事奉上加能加力。
4. 為教會財政禱告，求主預備並讓弟兄姊妹憑信心獻上。
5. 為在職的肢體禱告，求主賜下智慧給他們，能面對每天不同的工作挑戰和壓力，並有主的平安常與他們同在。
6. 為幼兒學校各方面的需要，求主加力給校長、老師、員工、學生及家長，賜他們有平安和喜樂。
7. 為本堂各小組的發展、成長禱告，求主引領。
8. 為正在DSE考試的謝子喬、陳浩恩及余愷愷禱告，求主賜他們智慧懂得安排時間預備。

四月份各小組聚會日期：

成長九式 7、14、21、28 (六)下午	迦勒組 11、25(三)上午
興華組 14、28(六)下午	讚美組 12、26(四)上午
路得組 1、8、15、22、29(日)上午	弟兄組 12(四)晚上
JOS 8、15、22、29 (日)崇拜後	喜悅組 13(五)上午
JOB 9、16、23、29(一)晚上	青年門訓 20(五)晚上

## 【監督互勉——進入社區】

張振華監督

今期《信義報》的主題是「進入社區」，其意思是教會要將福音帶進社區，職是之故，有以下幾點分享：

1. 本會由立會到今天，都植根於社區

本會在體制上是一個教會，在福音策略上卻是在全港遍地開花。本會設有五十個堂點，全數座落在香港市民之左近。另外有中、小學、幼稚園接近廿間，社會服務單位五十多個，也是按著服務人群的宗旨而設立在香港不同社區之中，接近社區，與受眾的生活息息相關。在架構上「進入社區」可以說是已達到預期目標，但我們也得細心評鑑，在架構上達標和在使命上達標仍然有很大的進步空間。

2. 「進入社區」的精義是達成福音使命

雖然我們在組織上已經很穩定地在社區生根，但我們仍要勉勵自己是否已做得很好？這就視乎我們在堂會中怎樣訂定「進入社區」的策略。策略基本上有三個向度：一是照顧信徒；二是服侍未信主的坊眾；三是對社會公義的遠象。這三者的相互配合才是達成「進入社區」的使命。

3. 幾點值得留意和加強的地方

- a. 堂會的動力過分集中在牧養信徒而忽略了拓展

當我們說要往外跑的時候，最大的阻力就是現有的牧養擔子。為何我們在一所堂會之中，同工已經有十多年牧會經驗，執事們又已從青年到如今成為壯年，但還是覺我未預備好「進入社區」？箇中原因當然是未有充足的培訓，特別是要向外服侍的心理調整。其實更重要的原因是堂會多年來都將事工重點放在照顧信徒，噓寒問暖。如果堂會的發展都傾向重視堂會中人的需要，而忽略在圈外還有上帝的羊，這就促使堂會愈走愈內向，愈難有動力「進入社區」。

- b. 要訂定未來幾年的發展目標和「服侍善工」相關「進入社區」必然和「服侍善工」有相關性，本會各堂會需要全盤考慮一下未來堂會的工作目標，必須訓練信徒「進入社區」實踐「服侍善工」。香港雖然是一個富裕的城市，但一方面富裕不能解決人心靈的需要，其二這種富裕只是數字平均化之後的結果。在實際收入上，香港仍然有很多貧困無依的人。因此，堂會一方面要將資源投放在自己會友身上，同樣也要適切地用在「未得之民」身上。

- c. 「進入社區」就意味著建設有遠象的社區，在聖經的利未記和申命記中，當提及貧窮人時，都帶著補償的口吻，這是因為在上帝眼中，孤苦無依者的出現，必然是社群中較富裕的人忽略了貧困人的需要。當我們說要「進入社區」實踐善工時，我們要謹記這不是高給與低的施捨，而是我們有責任照顧一些「落單」的同胞。我們的社會遠象並不是GDP的增長，就算負增長又如何呢？只是我們的遠象應該是手足互助，彼此分享，接濟為懷。有了這種心態，「進入社區」就會是簡單和喜樂的。  
(轉載自2018年信義報245期)